



刚过去的周末，全省天气完成了晴雨转折。接下来的一周，阴、雨、雪天气将轮番上阵，明天起气温骤降，本周内南京最高温难破5℃。持续了一周的雾霾，也将在雨雪天气的持续发力下，败下阵来。南京在入冬后接二连三错过看雪景的机会，这一次有望得偿所愿。

现代快报记者 刘伟伟

今冬错过的寒冷“打包”留在了五九

本周雨雪不间断，后天雪姑娘将亮相南京

1 雾霾天气，今天继续

昨天是星期日，依旧是雾霾天。灰蒙蒙的天气里，好像心情也跟着阴沉起来。

昨天早晨，雾锁江苏，全省大部分地区出现能见度在1公里以下的雾。即便是白天飘落的小雨，也没能发挥作用，妥妥还是个阴霾天。南京市气象台说，由于空气湿度大，风速小，空气扩散条件差，今天白天这种天气还会持续。

2 明起降温，今年“五九”最寒

一成不变的雾霾天气，正等待一场强冷空气来“破局”，时间就从今天夜里开始。大风、降温以及降水的联手，相信会给雾霾点颜色看看。

根据省气象台的预报，今天后半夜起，北方的新一股冷空气南下，气温会急剧下降，明天南京最高温只有5℃左右，到了后天降温仍不停，南京一天的气温都在3℃以下。

这一股冷空气和降水带来的降温，将会持续一周时间。一周预报显示，明天开始到这个周末，南京的最高温都难破5℃，早晚的气温经常在0℃左右。

回想即将过去的四九，南京的

全省来看，今天仍旧没有什么雨水，白天大部分地区多云转阴，气温倒是还可以，大部分地区最高温都在10℃以上。

进入1月以来，南京晴暖少雨，在没有冷空气和降水的间隙，雾霾总是趁虚而入，一般情况下，早晨雾来，白天转为霾。最近的一次雾霾，南京已经持续了近一周的时间。

3 后天江苏有雪

这一波降水天气，除了能带来好空气，还会带来降雪。

入冬以来，南京的雪，说起来已经来过三次了，但是都属于零星级别。不过，这一次雪姑娘很可能来一个完美亮相。南京市气象台说，由于气温低，后天南京将会出现小雨夹雪或小雪。

全省来看，淮北地区阴有小到中雪，东南部地区阴有小到中雨，其他地区阴有雨转雨夹雪或雪，雨雪量中等。这一次，看雪景应该没问题。

这次雨雪过程的特点也非常鲜明，一是先雨后雪，先礼后兵，非常湿冷；二是雪量可观，27日和28日是主要降雪时段，局地会有暴雪。不仅如此，进入2月份以后，南方地区还将有雨雪天气，看来大家要做好打持久战的准备了。

南京三日天气

今天 白天阴，夜里阴有时有小雨，偏北风4到5级，6~12℃

明天 阴有小雨，2~5℃

后天 阴有小雨夹雪或小雪，0~3℃

去年起，镇江四家公立医院设立慢性病门诊，建档的慢性病人来拿药免挂号排队、免诊疗费，仅2014年就为患者减免诊查费104万余元。同时，镇江在全省率先取消无陪护护理收费试点，受到患者家属欢迎。江苏省物价局相关负责人也表示，下一步将针对无陪护护理等特需服务的数量和规模，严格控制在10%以内，避免加重患者负担。

现代快报记者 张瑜

镇江设慢性病门诊免挂号费 全省率先取消无陪护护理试点

慢性病门诊，为患者减负

1月23日上午，在镇江市第一人民医院的慢性病门诊，当地一家老年公寓负责人石红正在让医生开药。石红告诉记者，她所在的老年公寓有40多位老人，其中多位有冠心病、心脏病等慢性病，她就负责定期来医院给老人们拿药。此前，每次排队挂号都要耗费不少时间，自从医院开设慢性病门诊后，“只要给老人在医院建了档案，不用挂号排队、不用交诊查费，直接来开药就行”。

设立慢性病门诊是镇江进一步深化公立医院改革的重要措施。据镇江市物价局相关负责人介绍，从2014年初开始，在镇江四家医院试点，设立社会医疗保险慢性病门诊，对符合条件的慢性病人建立健全健康档案。“只要在这几家医院建档了，来开药不用去窗口排队挂号，而且不

用交诊查费。”当地物价局相关人士说，他们的诊查费是10元/次。

数据显示，从2014年初设立慢性病门诊至今，镇江四家医院为9110名慢性病人建立健康档案，接诊9万多次，共为这些病人减免诊查费104万余元。

率先取消无陪护护理试点

从2010年开始，江苏开始在医疗机构推广无陪护护理，在无陪护病房里，常规治疗和给病人梳头、剪指甲等都由护士做。根据省里标准，一级护理收费是90元/天，二级护理60元/天，普通护理30元/天。

“无陪护护理实施两年多后，争议比较大，主要是实际操作中不是以自愿为主。”省物价局医药价格处处长万向华说，正常护理每天就几块钱，但无陪护护理很多老百姓投诉都是90元/天的，而且不在医保报

销范围，很多人不能接受。

2014年开始，镇江在全省率先取消无陪护护理收费试点，这让患者家属明显感觉到负担减轻。万向华表示，医改要求要控制公立医院的特需服务的数量和规模，公立医院提供特需服务的比例不超过全部医疗服务的10%，包括特殊病床、特殊服务等项目，下一步还要控制和缩小。

动态考核医院人均花销

镇江是全国17个医改试点城市之一，镇江的医改对全省乃至全国都有示范作用。万向华介绍说，对于个别医院、个别医生过度用药、过度检查、过度诊疗等问题，镇江创新了医药价格管理模式，采取动态考核的方式，物价部门一共列出了9项考核指标，包括控制人均费用的明细增长等，“促进医院合理用药、合理诊疗，减轻患者负担”。

南京举办党风廉政建设主题教育晚会 身边案件首次搬上舞台 警示党员干部“莫伸手”

快报讯（通讯员 闻广轩 宁纪宣 记者 鹿伟）1月25日晚，由南京市纪委、宣传部、文广新局、文化集团联合主办的《清风荷韵》党风廉政建设主题教育晚会在市文化艺术中心大剧场举行，这是落实党风廉政建设“两个责任”，用艺术的形式开展党风廉政教育特别是党规党纪教育和警示教育的一个新尝试，春节前对全市党员干部的提醒警示教育全面启动。市领导龙翔、徐宁、王建华等与南京全市余名党员干部观看了演出。

整台晚会分为正气篇、警示篇、清风篇三个篇章，通过一个个原创节目，警示每一个党员干部都要按本色做人，守住责任，守住忠诚。据悉，晚会绝大多数作品都是原创。主题晚会的最大“亮点”，在于首次以南京近年查处的两个典型腐败案例为原型，创作演出了情景音乐剧《这就是你的必然结果》和情景小品《悔恨的泪滴》。此次被搬上舞台的两个典型案件：一个是江宁区水利局原局长徐亮贪污腐败案。去年8月13日，南京市中

级人民法院依法判决：徐亮利用职务之便，收受他人贿赂296.0518万元，判处有期徒刑13年，并处没收财产人民币150万元。另一个是雨花台区农花村部分村干部在南京火车南站项目建设中骗取拆迁安置房的案件。4名村干部涉嫌贪污、受贿和挪用公款计1000余万元，分别获刑五年六个月到十年，其中村书记刘某和会计张某情节严重，均被判处有期徒刑十年。

“一个节目反映的是领导干部的腐败，另一个节目讲述的是‘村官大贪’的腐败，剧情震撼人心，发人深省，让观众有身临其境之感。以此来说法，警示后人，告诫南京党员干部为官从政必须时刻严格要求自己，警钟长鸣。”南京市委相关负责人说。

不少观看演出的党员干部纷纷表示，这台晚会将典型示范教育和警示教育融为一体，用艺术的形式进行党风廉政教育，在生动的艺术中弘扬正气、引发思考、引起警醒，非常震撼，非常精彩，是一场难得的廉政教育。

开警车顺路参加“家长会” 镇江检察院一干警被处罚

处理意见发布距网帖举报不到5小时

昨天下午，镇江一论坛上出现举报帖称，1月23日一辆检察院执法车涉嫌“公车私用”。现代快报昨晚获悉，镇江市人民检察院调查称，检察院干警袁某驾驶警车到镇江市看守所提审后，又驾驶该车至镇江一中参加家长会，会议结束后返回单位。镇江市人民检察院令袁某作书面检查，并责令其个人承担当天下午的车辆使用费用100元，扣除当月工资1000元。

现代快报记者 林清智



被举报的检察院警车 网络图片

昨天下午3点38分，网友“woshiyvn”在镇江某论坛上发表题为《检察院公车私用何时休》的帖子。网帖称，1月23日下午4点15分，在纬七路上离镇江第一中学还有500米处，停了一辆牌照为苏LBxxx的警车。司机下车后，步行到第一中学门口。这名网友说，“最近这段时间中央反腐这么严厉，打击公车私用，居然还有人跟中央八项规定对着干……，请有关部门明察秋毫，严厉打击这种不良风气。”举报帖还有配图。

该帖发出数小时内就有很多网友参与讨论。网友们的观点主要分为3派：一部分认同这是公车私用；另有一部分认为，即使是公车私用，把警车停在距离学校这么远的地方并不过分——“人家已经很低调了”；其他网友认为证据不足，提出质疑——“500米外停个车，就一口断定司机接放学的孩子了？”

就在网友们众说纷纭时，昨晚

8点31分，一个落款为“镇江市人民检察院”的回帖出现在举报帖后面，此时距离举报帖发出还不满5个小时。现代快报记者随即向镇江市人民检察院求证，相关负责人称，这确实是该院的官方回复，有关此事的情况以该通报为准。

通报称，1月23日下午4点，镇江市人民检察院干警袁某驾驶警车苏LBxxx警车到镇江市看守所提审后，又驾驶该车至镇江一中参加学校组织的家长委员会代表会议，会议到5点20分结束后，袁某开该警车返回单位。“鉴于袁某的行为违反最高人民检察院关于严禁检察人员违规使用机动车辆的规定，市检察院已对其进行诫勉谈话，责令其作出书面检查，并责令其个人承担当天下午的车辆使用费用100元，扣除当月工资1000元。”

现代快报记者发现，官方出具处理意见后一小时的回帖中，多数网友给予点赞称“回复处理结果很及时”。